15 de Abril de 2020

Estimadas Familias,
[bookmark: _GoBack]La semana pasada después del anuncio del cierre de la escuela hasta el final del año escolar 2019-2020, la Oficina del Superintendente de Instrucción Pública (OSPI), por sus siglas en Inglés, proporcionó orientación actualizada a los distritos escolares con respecto a los servicios de educación especial. OSPI proporcionó a los distritos escolares un formulario de "Plan de Aprendizaje Continuo" para que los distritos lo usen con todas las familias de estudiantes con discapacidades. El Plan de Aprendizaje Continuo es como un mini-IEP para guiar al personal y las familias durante el cierre de las escuelas. El personal de educación especial se comunicará con usted en los próximos días para desarrollar este plan juntos. A continuación, hay elementos para que las familias piensen en ayudar a desarrollar el Plan de Aprendizaje Continuo.  
· Necesidades anticipadas de aprendizaje en el hogar 
· Metas del IEP en las que enfocarse
· Los servicios del IEP se proporcionarán de manera remota
· Necesidades familiares y preferencias de comunicación
· Necesidades: dispositivo(s), internet, materiales, otros
· Tipo de comunicación: correo electrónico, teléfono, video
· Hora y día de comunicación: mañana o tarde
· Frecuencia de comunicación: semanal, cada dos semanas, mensualmente 
Para ser lo más eficiente posible en la transición rápida a la implementación, el administrador de casos de IEP de su estudiante le enviará un borrador del plan para su revisión y aportación. Responda por correo electrónico al administrador de casos:
1. Sin cambios
2. Solicitar cambios
3. Solicitar la oportunidad de conversar por teléfono o videoconferencia
Tenemos una respuesta rápida con el objetivo de completar todos los Planes de Aprendizaje Continuo antes del 29 de Abril. Si tiene alguna pregunta sobre este proceso o plan para su estudiante, por favor envíe un correo electrónico al administrador de casos IEP de su estudiante. Si tiene alguna pregunta que cree que requiere asistencia a nivel de distrito, envíe un correo electrónico a Educación Especial .
Este mensaje también estará disponible en Chino, Ruso, Español, Ucraniano y Vietnamita.
Como recordatorio, nuestra página de Aprendizaje en el Hogar de Educación Especial tiene los siguientes recursos en varios idiomas:
· Comunicaciones familiares 
· Preguntas Frecuentes (FAQ)
· Recursos para apoyar a estudiantes y familias
¡Manténgase saludable y seguro/a!
