Питання:
 Чи можемо ми провести зустріч з приводу Індивідуальної освітньої програми (ІОП) і / або зустрічі підведення підсумків після того, як повернемося в школу?

Відповідь:
 Офіс суперінтенданта громадського навчання (ОСГН)

рекомендує продовжувати проводити ці зустрічі в максимально можливій мірі з використовуючи дистанційні режими, таких як Zoom і Google Hangouts. Якщо зустріч неможлива, команди документально підтвердить, що зустріч неможлива, і відкладуть зустрічі ІОП / підведення підсумків, до того, коли відновляться звичайні шкільні заняття. Персонал і батьки також можуть домовитися продовжити термін на 35 днів шкільних для завершення оцінки. В даний час в законі відсутнє положення про продовження ІОП. ОСГН рекомендує округу документувати, якщо терміни ІОП (або підведення підсумків) були затримані і чому
Питання:
 Чи будуть надаватися компенсаційні послуги?

Відповідь:
 Команди Індивідуальної освітньої програми (ІОП) планують зустрітися, коли школа відновить свою роботу, щоб задовольнити специфічні потреби учнів в результаті закриття. Це може включати в себе обговорення питань компенсаційної освіти і послуг продовженого навчального року (ППНР), буде проводитися на індивідуальній основі. Будь-яка потреба в компенсаційних послуг, пов'язана із закриттям школи або неможливістю повністю реалізувати ІОП учня, буде розглянута після відновлення школи. Під час закриття шкіл і вчиненні освітніх послуг, команди будуть збирати дані про прогрес для цілей ІОП, щоб інформувати команди ІОП, включаючи батьків, і допомагати в прийнятті рішень про компенсаційні послуги пізніше.
Питання:
 Як будуть вирішуватися виняткові обставини?

Відповідь: 
"Виняткові обставини" будуть впливати на те, як буде надаватися конкретна послуга. Ці обставини будуть обговорюватися безпосередньо з батьками і можуть привести до необхідності в подальшому надавати компенсаційні освітні послуги. Коли школа відновить свою роботу, будуть заплановані зустрічі ІОП для розгляду виняткових обставин, пов'язаних з конкретними потребами учнів у результаті закриття. Це може включати обговорення питань компенсаційної освіти і послуг продовженого навчального року (ППНР). Кожен конкретний випадок буде розглядатися окремо.
Питання:
 Я турбуюся про спеціальні освітні послуги моєї дитини і як допомогти моїй дитині з її шкільними заняттями. До кого мені звертатися?
Відповідь:
 Викладачі та терапевти спеціальної освіти можуть бути відмінним джерелом підтримки і допомоги з ідеями і ресурсами. Викладачі та терапевти з фахової освіти зв'яжуться з батьками і обговорять процес навчання вашого учня під час цього закриття. Сім'ям рекомендується посилати співробітникам по електронній пошті конкретні питання, і для організації навчання на дому можна організувати відеоконференції. Ресурси для навчання на дому можна знайти на веб-сторінці школи вашого учня іIn Home Learning Resources – Special Education webpage.
Питання:
 Як я можу забрати допоміжну технологію моєї дитини (AT) або посилюючу і альтернативну комунікацію (AAC) зі школи?

Відповідь:
 Напишіть на  cassie.porter@rentonschools.usабо зателефонуйте на 425-204-2280 якщо з вами ще не зв'язалися з приводу пристроями допоміжної технології (AT) або AAC. Ми працюємо зі школами та батьками, щоб призначити дату і час

Питання:
 До кого я можу звернутися за допомогою з пристроєм AT або AAC моєї дитини?

Відповідь:
 Напишіть на електронну пошту Маргарет Едвардс (логопед)
margaret.edwards@rentonschools.us або Шеннон Вайс (трудотерапія) на
Shannon.weise@rentonschools.us з будь-якими питаннями, які у вас можуть виникнути.
