18 березня 2020 р
Сім'ї студентів з обмеженими можливостями здоров'я,
 
Оскільки шкільний округ м Рентон працює, щоб підтримати наші сім'ї і суспільство в це виключно складний час, ми хочемо запевнити вас, що потреби виняткових учнів враховані. Федеральний уряд і штат Вашингтон в даний час розробляють керівництво з надання спеціальних освітніх послуг під час закриття шкіл і змін в моделях освіти в результаті COVID-19. Ми уважно стежимо за розробкою керівництва і прагнемо підтримувати з вами часті контакти.
В даний час, будь ласка, зверніть увагу на те, що Офіс суперінтенданта громадського навчання (OSPI) надав наступну інформацію: 
"Округи повинні також розглянути способи використання дистанційних технологій (наприклад, Zoom, конференц-зв'язку) наскільки це можливо, щоб забезпечити знайти дитину, проведення первинних та щорічних зустрічей ІПН (індивідуальний план навчання) і / або підведення підсумків зустрічей  / прийнятності, якщо співробітники і батьки доступні, але не в змозі бути присутнім особисто. Продовження проходження ІПН і підведення підсумків зустрічей / прийнятності допоможуть знизити навантаження після відновлення навчання в школі. Якщо персонал і / або батьки не доступні або вважають, що на їх участь впливає відсутність особистої зустрічі, округи мають документально підтвердити причину і своєчасно завершити захід після закінчення закриття школи. "
Відповідно, наші IПН і оціночні команди знаходяться в процесі організації віртуальних зустрічей з сім'ями. Персонал може зв'язатися з вами, щоб призначити зустріч спеціальної освітньої команди по телефону або по відеоконференції.
 
Індивідуальні потреби вашого учня дуже важливі для команди шкільного округу м. Рентон. Ми не надаємо послуги студентам під час цього закриття. Ми плануємо зустрітися з командами IПН, в тому числі з сім'ями, коли школа відновить роботу, щоб задовольнити специфічні потреби учнів в результаті закриття. Якщо у вас є питання або сумніви з приводу послуг вашого студента в даний час, будь ласка, не соромтеся звертатися до нашого відділу спеціальної освіти по телефону 425-204-2280.
Ми будемо постійно підтримувати зв'язок, щоб тримати вас в курсі, як оновлюються інструкції. Перейдіть за цим посиланням для отримання оновлень: https://www.rentonschools.us/learning-and-teaching/health-services/coronavirus-covid-19
Як завжди, ми вдячні нашої спільноти шкільного округу м Рентон і разом з вами підтримуємо ваших дітей в цей дуже складний час.
 
Питання: чи буде мій учень як і раніше отримувати послуги спеціальної освіти під час закриття, включаючи послуги трудотерапії (OT), фізіотерапії (PT), і логопеда (SLP)?
Відповідь: поки школи закриті, ми не забезпечуємо навчання для учнів, що означає, що спеціальні освітні послуги також будуть припинені. Якщо у вас є питання про те, як ви можете надати підтримку своєму учневі вдома під час закриття, зверніться до менеджера по веденню справ вашої дитини або відповідного постачальника послуг по електронній пошті.
Питання: чи буде проводитися зустрічі ІПН або підведення підсумків мого студента під час закриття?
Відповідь: Персонал спеціальної освіти все ще може проводити зустрічі ІПН / підведення підсумків під час закриття. Ці зустрічі, проте, будуть проводитися або по телефону, або віртуально. Якщо ви віддаєте перевагу почекати до відкриття шкіл і зустрітися віч-на-віч, це теж добре. За OSPI ми будемо документувати будь-які зустрічі ІПН / підведення підсумків, які спізнюються через COVID-19.
Питання: якщо моя зустріч ІПН або підведення підсумків буде пропущена через закриття, як скоро призначать нову зустріч?
Відповідь: Наш персонал буде працювати якомога швидше, щоб планувати пропущені зустрічі ІПН / підведення підсумків після того, як школа відновить роботу, з метою завершення їх протягом двох тижнів після того, як школа повернеться до занять. 
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