18 марта 2020 г.
Семьи студентов с ограниченными возможностями здоровья,
 
Поскольку школьный округ г. Рентон работает, чтобы поддержать наши семьи и общество в это исключительно сложное время, мы хотим заверить вас, что потребности исключительных учащихся учтены. Федеральное правительство и штат Вашингтон в настоящее время разрабатывают руководство по предоставлению специальных образовательных услуг во время закрытия школ и изменений в моделях образования в результате COVID-19. Мы внимательно следим за разработкой руководства и стремимся поддерживать с вами частые контакты.
В настоящее время, пожалуйста, обратите внимание на то, что Офис суперинтенданта общественного обучения (OSPI) предоставил следующую информацию: 
 
“Округа должны также рассмотреть способы использования дистанционных технологий (например, Zoom, конференц-связи) насколько это возможно, чтобы обеспечить найти ребенка, проведения первоначальных и ежегодных встреч ИПО (индивидуальный план обучения)  и / или встреч по подведении итогов / приемлемости, если сотрудники и родители доступны, но не в состоянии присутствовать лично. Продолжение прохождения ИПО и встречи по подведении итогов / приемлемости помогут снизить нагрузку после возобновления обучения в школе. Если персонал и / или родители не доступны или считают, что на их участие влияет отсутствие личной встречи, округа должны документально подтвердить причину и своевременно завершить мероприятие после окончания закрытия школы.”
 
Соответственно, наши ИПО и оценочные команды находятся в процессе организации виртуальных встреч с семьями. Персонал может связаться с вами, чтобы назначить встречу специальной образовательной команды по телефону или по видеоконференции.
 
Индивидуальные потребности вашего ученика очень важны для команды школьного округа г. Рентон. Мы не предоставляем услуги студентам во время этого закрытия. Мы планируем встретиться с командами ИПО, в том числе с семьями, когда школа возобновит работу, чтобы удовлетворить специфические потребности учащихся в результате закрытия. Если у вас есть вопросы или сомнения по поводу услуг вашего студента в настоящее время, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться в наш отдел специального образования по телефону 425-204-2280.
 
Мы будем постоянно поддерживать связь, чтобы держать вас в курсе, как обновляются инструкции. Перейдите по этой ссылке для получения обновлений: 
 https://www.rentonschools.us/learning-and-teaching/health-services/coronavirus-covid-19
Как всегда, мы благодарны нашему сообществу школьного округа г.  Рентон и вместе с вами поддерживаем ваших детей в это очень сложное время.
Вопрос: будет ли мой ученик по-прежнему получать услуги специального образования во время закрытия, включая услуги трудотерапии (OT), физиотерапии (PT), и логопеда (SLP)?
Ответ: пока школы закрыты, мы не предоставляем обучение для учащихся, что означает, что специальные образовательные услуги также будут приостановлены. Если у вас есть вопросы о том, как вы можете оказать поддержку своему ученику дома во время закрытия, обратитесь к менеджеру по ведению дел вашего ребенка или соответствующему поставщику услуг по электронной почте.
 
Вопрос: будет ли проводиться ИПО встречи или встречи по подведении итогов моего студента во время закрытия?
Ответ: Персонал специального образования все еще может проводить ИПО встречи / встречи по подведении итогов во время закрытия. Эти встречи, однако, будут проводиться либо по телефону, либо виртуально. Если вы предпочитаете подождать до открытия школ и встретиться лицом к лицу, это тоже хорошо. По OSPI мы будем документировать любые ИПО встречи/ встречи по подведении итогов, которые опаздывают из-за COVID-19.
Вопрос: если моя встреча ИПО или по подведении итогов будет пропущена из-за закрытия, как скоро назначат новую встречу?
Ответ: Наш персонал будет работать как можно быстрее, чтобы планировать пропущенные встречи ИПО / по подведении итоговпосле того, как школа возобновит работу, с целью завершения их в течение двух недель после того, как школа вернется к занятиям.
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