30 марта 2020 г.
 
Семьи студентов с ограниченными возможностями здоровья,
 
Инструкция в форме виртуального обучения разрабатывается для поддержки студентов и семей во время этого закрытия. Это включает в себя специальное образование и сопутствующие услуги, такие как логопедия, трудотерапия и физиотерапия.
· Специальные образовательные услуги и удобное расположение будут предоставляться посредством виртуального обучения.
· Преподаватели специального образования и поставщики сопутствующих услуг будут сотрудничать с учителями общеобразовательных школ и прилагать все разумные усилия, чтобы сделать виртуальные учебные ресурсы доступными для учащихся с ограниченными возможностями.
· Виртуальная инструкция не будет выглядеть так же, как инструкция в классе.
· Основное внимание будет уделяться достижению целей ИПО (индивидуальный план обучения) и обеспечению доступа к общеобразовательной учебной программе.
 
Пожалуйста, смотрите прикрепленные ресурсы для поддержки виртуального обучения. Мы будем предоставлять обновления и дополнительные ресурсы, которые можно найти на 
 странице специального образования а также на страница для Студентов и семей 
Каждая школа имеет учебные ресурсы обучение на дому на своей школьной веб-странице. Преподаватели специального образования и поставщики соответствующих услуг (например, Терапевты в частной практике: трудотерапии (OTs), физиотерапевты (PTs), и логопеды (SLPs)) также разрабатывают ресурсы для этих школьных страниц. Кроме того, преподаватели и соответствующие поставщики услуг доступны по электронной почте и видеоконференций.
Пожалуйста, обратитесь к учителю по специальному образованию вашего студента или соответствующему поставщику услуг, если у вас есть вопросы о поддержке вашего студента дома во время закрытия.
Наши преподаватели, терапевты, служба поддержки и администраторы работают и доступны во время обычных школьных рабочих часов.
 
Неделя 6-10 апреля - весенние каникулы. Персонал будет недоступен во время перерыва. Персонал вернется в понедельник 13 апреля продолжая использовать дистанционное обучение.
Пожалуйста, свяжитесь с учителями общеобразовательной школы и членами группы специального образования через электронную почту своего округа по любым вопросам.
Если у вас есть какие-либо вопросы, которые, по вашему мнению, требуют помощи уровня округа
электронная почта special.education@rentonschools.us.  
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