Ngày 30 Tháng Ba, 2020
Quí gia đình của các học sinh Khuyết tật,
Tài liệu Hướng dẫn hình thức học trên mạng sẽ được phát triển để hổ trợ các học sinh và gia đình trong thời gian trường học đóng cửa này.  Đây bao gồm giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên hệ, như điều trị khuyết tật về ngôn ngữ, điều trị mang tính nghề nghiệp, và phép điều trị thể lực. 
· Các dịch vụ giáo dục đặc biệt và các tiện nghi sẽ được cung cấp thông qua học tập trên mạng. 
· Giáo viên giáo dục đặc biệt và các nguồn cung cấp các dịch vụ liên hệ sẽ hợp tác với giáo viên giáo dục tổng quát và tạo mọi nỗ lực hợp lý để giúp học sinh khuyết tật truy cập vào các nguồn tư liệu học tập trên mạng. 
· Hướng dẫn trên mạng sẽ không giống như hướng dẫn trong lớp học. 
· Tập trung vào tiến trình hướng tới mục tiêu của IEP (Kế hoạch giáo dục cá nhân) và cung cấp sự truy cập vào học trình giáo dục tổng quát được cung cấp. 
Xin vui lòng xem các nguồn tư liệu đính kèm nhằm hổ trợ học tập trên mạng.  Chúng tôi sẽ cung cấp các cập nhật và nguồn tư liệu phụ trội mà quí vị có thể tìm thấy trên trang giáo dục đặc biệt cũng như nối  kết vào trang Học sinh và các Gia đình 
Mỗi trường học có tư liệu học tại nhà trên trang mạng trường học của chúng. Các giáo viên giáo dục đặc biệt và những người cung cấp dịch vụ liên hệ (ví dụ OTs, PTs, SLPs) cũng là các nguồn phát triển cho các trang mạng trường học của chúng. Thêm nữa, các giáo viên và người cung cấp dịch vụ có liên hệ cũng có sẵn để liên lạc thông qua email và các buổi họp video.
Xin vui lòng liên hệ với giáo viên giáo dục đặc biệt của học sinh quí vị hay những người cung cấp dịch vụ có liên hệ. Nếu quí vị có câu hỏi về sự hổ trợ cho học sinh quí vị tại nhà trong thời gian trường đóng cửa.  
Các nhà giáo dục, các chuyên viên điều trị, hổ trợ văn phòng, và ban hành chánh đang làm việc trên mạng suốt giờ mở cửa bình thường của trường học.  
Tuần lể từ ngày 6 đến 10 tháng Tư là kỳ nghỉ mùa xuân.  Ban giáo viên sẽ không có làm việc trong kỳ nghỉ. Ban giáo viên sẽ trở lại vào Thứ hai, 13 tháng 4 tiếp tục với việc học từ xa.  
Xin liên lạc với giáo viên giáo dục tổng quát của học sinh quí vị và thành viên đội giáo dục đặc biệt thông qua email học khu của họ khi quí vị có bất cứ câu hỏi nào.
Nếu quí vị có câu hỏi mà quí vị tin rằng nó đòi hỏi các giúp đỡ theo cấp học khu xin email  special.education@rentonschools.us.  



[bookmark: _GoBack]
