Ngày 18 tháng Ba, 2020
Quí gia đình của các học sinh Khuyết tật,
Trong khi Học khu Renton làm việc hổ trợ các gia đình và cộng đồng trong thời khắc thách thức đặc biệt này, chúng tôi muốn đảm bảo với quí vị rằng nhu cầu của những người học đặc biệt cũng được xem xét. Chính phủ Liên bang và Tiểu bang Washington hiện đang phát triển phần hướng dẫn cho sự cung cấp các dịch vụ giáo dục đặc biệt trong thời gian trường học đóng cửa và những thay đổi đến các mô thức giáo dục như là hệ quả của COVID-19. Chúng tôi đang theo dõi phát triển của phần hướng dẫn một cách cẩn thận và chúng tôi cam kết hợp tác với quí vị thông qua những liên lạc thường xuyên. 
Hiện thời, xin ghi chú thông tin theo sau đã được chia sẽ bởi Văn phòng Giám đốc Giáo dục Cộng đồng (OSPI):
“Các học khu cũng nên xem xét các cách thức dùng kỷ thuật từ xa (ví dụ như  Zoom, gọi phone hội họp) để mở rộng khả năng cung cấp tìm gặp trẻ, tổ chức các buổi họp khởi đầu và IEP hàng năm, và/ hay các buổi họp đánh giá/ chọn, nếu giáo viên và phụ huynh sẵn có nhưng không thể tự mình đến tham gia được. Tiếp tục hoàn tất các buổi họp IEP và các buổi họp đánh giá/ chọn sẽ giúp giảm bớt lượng công việc khi trường học mở cửa trở lại. Nếu giáo viên và/hay phụ huynh không tiện có mặt hay tin rằng sự tham gia của họ bi tác động khi thiếu buổi họp gặp mặt, các học khu nên lập hồ sơ lý do và hoàn tất các hoạt động kịp thời sau khi trường học ngưng đóng cửa.”
Vì lý do đó, các đội IEP và Đánh giá trong tiến trình thành lập các buổi họp trên mạng với các gia đình. Quí vị có thể được liên lạc bởi giáo viên để lấy hẹn một buổi họp toàn đội giáo dục đặc biệt qua phone hay họp qua video.  
Những nhu cầu riêng từng cá nhân của học sinh con quí vị thì rất quan trọng đối với đội Học Khu Renton. Chúng tôi tuy không cung cấp các dịch vụ cho học sinh trong thời gian trường học đóng cửa. Vì tác động của việc trường học đóng cửa này, chúng tôi sẽ lên kế hoạch gặp với đội IEP, bao gồm cả gia đình, khi trường học mở cửa trở lại để bàn về các nhu cầu đặc biệt của học sinh. Nếu quí vị có các câu hỏi nào hay quan ngại gì về các dịch vụ học sinh tại thời điểm này, xin đừng ngần ngại liên hệ Phân khoa Giáo dục Đặc biệt tại  425-204-2280.
Chúng tôi sẽ cung cấp những liên lạc tiếp diễn để giúp quí vị nắm thông tin khi bản hướng dẫn được cập nhật.  Xin theo đường nối kết này để biết các cập nhật : https://www.rentonschools.us/learning-and-teaching/health-services/coronavirus-covid-19
Chúng tôi luôn đánh giá cao cộng đồng Học Khu Renton và đồng hành cùng quí vị để hổ trợ con quí vị trong thời gian vô cùng thách thức này. 
Câu hỏi: Học sinh con tôi sẽ nhận được các dịch vụ giáo dục đặc biệt trong thời gian trường học đóng cửa bao gồm OT, PT, và các dịch vụ SLP không? 
Trả lời:  Khi trường học vẫn còn đóng cửa thì chúng tôi không cung cấp các giảng dạy cho các học sinh, có nghĩa là các dịch vụ giáo dục đặc biệt cũng sẽ bị tạm dừng. Xin vui lòng liên lạc với người đặc trách hồ sơ con quí vị hay người cung cấp dịch vụ liên quan bằng email nếu quí vị có câu hỏi nào xoay quanh cách thế nào quí vị có thể cung cấp hổ trợ cho học sinh quí vị tại nhà trong thời gian trường học đóng cửa. 
Câu hỏi: Các buổi họp IEP hay họp đánh giá học sinh con chúng tôi có vẫn được tiến hành trong thời gian trường học đóng cửa không? 
Trả lời: Các giáo viên giáo dục đặc biệt có thể vẫn hoãn lại các buổi họp IEP/ Đánh giá trong thời gian trường học đóng cửa. Tuy nhiên các buổi họp này vẫn được họp lại hoặc trên phone hay trên mạng. Nếu quí vị muốn chờ cho đến khi trường học mở cửa và có buổi họp gặp mặt đối mặt cũng tốt. Mỗi OSPI chúng tôi sẽ lên hồ sơ bất cứ các buổi họp IEP/ đánh giá nào bị trễ do ảnh hưởng của COVID-19.
Câu hỏi: Nếu buổi họp IEP/ Đánh giá bị thiếu vì trường học đóng cửa thì khi nào nó mới được họp bù lại? 
Trả lời: Ban giáo viên chúng tôi sẽ làm việc nhanh nhất có thể để lên hẹn các buổi họp thiếu của IEP/ Đánh giá ngay khi trường học mở cửa trở lại với mục tiêu hoàn tất chúng trong hai tuàn sau khi trường học trở lại hoạt động. 
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